



ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за обществена поръчка с предмет:

„Разширяване и усъвършенстване на Географска информационна система за нуждите на „В и К“ ООД, гр. Кърджали

От ДЗЗД „УОТЪР ГИС ДИЗАЙН-КЪРДЖАЛИ“
(наименование на участника)

с БИК /БУЛСТАТ/ друга индивидуализация (когато е приложимо) - неприложимо към
27.12.2019

представявано от Веселина Кирилова Колешева-Димитрова
(трите имена)

в качеството му на Представяващ
(длъжност)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашата ценова оферта за участие в обявената от Вас процедура за възлагане на обществената поръчка с горесцитирания предмет, както следва:

I. Предлаганата от нас Цена за изпълнение на поръчката, е в размер на **629500,00** (шестстотин двадесет и девет хиляди и петстотин) лева без ДДС или **755400,00** (седемстотин петдесет и пет хиляди и четиристотин) лева с ДДС.

II. Потвърждаваме, че цената за изпълнение на договора е формирана на база всички присъщи разходи, необходими за изпълнението на обществената поръчка, включва цената на финансовия риск, всички разноски за заплащане на труда на лицата, включени в Екипа ни за изпълнение на поръчката, както и всякакви други разходи необходими за изпълнение на Договора.

III. Декларираме, че сме съгласни заплащането да става при условията и по реда на проекта на договор, приложен към документацията за участие.

При несъответствие на посочените в приложението числа в изписването им с думи и с цифри, обвързващо за нас е предложението, посочено с думи.

Дата	27/12/2019 г.
Име и фамилия	Веселина Колешева-Димитрова
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника или от надлежно упълномощено лице)	

www.eufunds.bg

Проект „Доизграждане и реконструкция на водоснабдителната система и канализационни мрежи в обособената територия, обслужвана от „В и К“ ООД, гр. Кърджали, България.“, финансиран от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Комисия:

1.
2.
3.